



12



14



38



52

Navštívili jsme/navštívili sme

Bánov získal Zlatého mravca vdaka efektivnemu separovaniu	6
Kongresy Sdružení komunálních služeb našlápaly do druhé padesátky	8
V listopadu tradičně do Berouna	9

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Darované zametací stroje usnadní úklid a navíc poskytnou šanci obsluze	10
Žilinským cestářům cez zimu pomůže pět nových sypačův	12

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Kompostárna Struhařov – 55/2017	14
Průměrná česká domácnost vytřídí 170 kilogramů elektrozařízení	18
Technologická neutralita může mít závažné dopady na životní prostředí	18

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Revoluce na zahradě přichází potichu	20
Obohacovanie mestskej a obecnej verejnej zelene taxónmi s okrasnými plodmi	22
Poradca pre správcoz zelene v mestách a obciach Január 2017	24

Téma: Komunální traktory/komunálne traktory

Dvounápravové malotraktory využitelné v komunální oblasti	26
Traktory nižší a střední třídy	32
Vítězové soutěže TOTY 2017 jsou známi	34
Nový traktor se širokou využitelností	36
Traktor pracuje se štěpkovačem, překopávačem i čelním nakladačem	38
Širokému strojovému parku vévodí v Roblíně jedna značka	40
S novým traktorem se zcela změnila koncepce údržby obce	42
Nenáročné, ale kvalitní, odolné a robustní traktory	44
Nová výrobní řada – k osvědčeným prvkům přibyla vylepšení	46
Jo, panečku, to je firma!	48
Inovativní řešení pro skladování paliv a AdBlue	50
Zahajují prodej nového rozměru komunálních pláštíků HCM	51
S maximem výkonu a nevědním designem	52

Zajímavosti/zaujímavosti

Zelené auto proťalo cíl posedmé	54
Nejextrémnější testovací centrum na světě Bílé peklo slaví 30 let od svého vzniku	56
Nový model pro větší komfort	60
Smart Cities: Tahounem pokroku musí být radnice	62

Titulní foto: Traktor John Deere 3045R v agregaci se sněhovou frézou

Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

**Číslo 2/2017: Zakládání a údržba zeleně
zakladanie a údržba zelene**

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerci. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2017 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.